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1.

P Е Ш Е Њ Е

МИНИСТРА ПОЉОПРИВРЕДЕ СРБШЕ О ПРИВРЕМЕ- 
НОЈ ОРГАННЗАЦИЈИ И ПОСЛОВАЊУ ЗЕМАЉСКОГ, 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ДОБРА „ПАНЧЕВАЧКИ РИТ“

Ради правилног пословања ca државним пољопри- 
вредним земљиштима — пољопривредним добром у Пан- 
.чевачком риту, које je решењем савезног Министарства 
пољопривреде бр 23.020/V од 7 новембра 1945 године 
уступлено на управу и старање Министарству пољопри- 
вреде Србије и на основу предлога Одељења за аграрну 
политику доносим ниже наведено решење, којим пропи- 
сујем привремену организацију и пословање на овом Добру.

I

Назив и задаци Добра

Државна пољопривредна земљишта у Панче- 
вачком риту имају се организовати у једно земаљ- 
ско пољопривредно добро ca називом „Земаљско 
пољопривредно добро „Панчевачки рит“.

Задаци Добра су они, који су Законом о др- 
йсавним пољопривредним добрима одређени др
жавним земаљским пољопривредним добрима 
с тим да je нарочити задатак добра „Панчевачки 
рит“ да производи што више баштенских произ- 
вода, млека и живине ради снабдевања Београда.-

II

Организација Добра

1. Управа Добра.

Добром управља Управни одбор, који сачиња- 
вају: директор и помоћник директора и чиновници 
Добра које ћу одредити посебним решењем.

Директор Добра je претседник Управног од-; 
бора. Заменици чланова одбора у служби уједно' 
Су и њихови заменици и за службу у чланству Од- 
бора.

Управни одбор на седницама решава, доноси 
.Одлуке или ставља своје предлоге и мишљења по 
свима важнијим предметима и то:

а) одлучује по свима редовним расходима 
и приходима, чија вредност износи преко 500.000.— 

поп С ТИМ да одлУке за расходе и приходе преко 
11,^00.000.— дин. подлежу моме претходном одо- 
ррењу;

б) саставља привредни план, предрачун рас
хода и прихода и завршни годишњи рачун ко'и 
предлаже на одобрение повереном ми Министар-

в) поставља, одређује им принадлежности, 
премешта и кажњава, пензионише и отпушта из 
служое вваничнике, дневничаре и служителе;

г) даје мишљење и предлоге за све остале 
предмете за које je потребно моје решење, од- 
носно мо j а одлука.

д) доноси одлуке по свима предметима по 
којима се директор и надлежни шеф нису сло
жили.

Да би Добро било плански изграђивано и ор
ганизовано Управа Добра има приступите изради 
културног плана овог Земаљског Добра. Накой 
разграничена Добра пројекат културног плана има 
ми се доставите на одобрење. У културном плану 
има се предвидети и разрадити потпуна изградња 
и организација Добра и то таква, да када се план 
у одређеном периоду времена изврши да Добро 
може у потпуности удовољавати постављеним за- 
дацима.

Управни одбор доноси своје одлуке, ставља 
предлоге и даје мишљења на седницама којима 
претседава директор Добра а у отсутности овога 
помоћник директора.

По предметима из надлежности једне привре- 
дне гране или пословања може се доносите одлука, 
давати предлог или мишљење само ако je присутан 
и шеф дотичне гране, који учествује у расправама, 
али у колико није члан одбора, нема права гласа 
при доношењу одлуке.

2. Дирекција Добра.

Остале управне послове који не спадају у над- 
лежност Управног одбора, као и спровођење од
лука тога одбора и Министарства пољопривреде, 
врши Дирекција добра, коју сачињава директор и 
надлежни шеф отсека. Све одлуке, решења и оба- 
везе према странима потписује директор са над- 
лежним шефом.

Дирекција добра „Панчевачки рит“ дели се 
на 6 отсека, и то: 1) пољопривредни; 2) машински; 
3) грађевинско-технички; 4) комерцијални; 5) ра- 
чунски и 6) административно-правни.

Директор Добра je административни и дисци- 
плински старешина. Он се стара да се послови по- 
јединих грана Добра у реду и на време обављају, 
да се одлуке Управног одбора Добра, моје, одн. 
одлуке повереног ми Министарства, као и задаци 
прописани Законом о државним пољопривредним 
добрима у целости изводе.

Директора у раду помаже и у његовој отсут
ности замењује помоћник, који врши послове, које 
му директор повери, а нарочита му je дужност да 
одржава потребне везе са народним властима, син- 
дикатима и масовним организацијама, тако да се 
послови врше у склрду са овима.

3. Установе Добра.
У циљу што успешнијег испуњења задатка, 

Добро се за сада дели на 3 пољопривредне управе 
и то: Пољопривре^ну управу „Ливадица", Пољо- 



Страна 2 — Број 1 СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРЈвИЈЕ б јануара 1946

привредну управу „Куделара" и Пољопривредну 
управу „Бесни фок“. Пољ. управе су непосредно 
додређене Дирекцији Добра и на њиховом челу 
лтоје 'управници, који су одговорни управљачи 
поверене им имовине као и одговорни за рад и 
ред на повереним им управама. За вођење рачун* 
ских књига, као и за руковање noj единим имовин- 
ским предметима имају бити одређени одговорни 
рачунополагачи и руковаоци. Рачунополагачй су 
чинсвници а руковаоци могу бити и стадии рад- 
ници и ове на предлог Управника установа одре- 
ђује Управа Добра.

Ill
Материјално пословање

1. Финансирање.
Пољопривредно добро „Панчевачки рит“ као 

земаљско привредно пр.едузеће редовне расходе 
врши из властитих средстава а по одобреном го* 
дишњем предрачуну расхода и прихода одн. бу* 
џета. Вишак готовине која долази од прихода и 
који Добру за неко време није потребан, улаже 
се у одговарајући државни или земаљски новчани 
завод код којег Добро треба да има отворен ' е- 
кући рачун. Ако потреба постоји Управа Добра 
предложиће ми да поверено ми Министарство из- 
дејствује зајам код надлежне државне кредитке 
банке (задружне државне банке) и то кратко- 
рочни зајам за обртни капитал и дугорочни за ин- 
вестиције.

2. Књиговодство.
Добро he водити кгьиге по систему једно- 

образног књиговодства прописаног за сва државна 
и земаљска пољопривредна добра.

3. Продаје.
Вишкове контролисаних произвола Добро he 

прфдавати државним или задружним откупним 
установама по диспозицијама надлежних органа 
Министарства трговине и снабдевања, а неконтро- 
лисаних, као и непотребних предмета, по тржним 
ценама као најповољнији начин. Баштенске про- 
изводе, млеко и млечне произволе, живину и сл. 
Добро he продавати државним установама у Бео* 
граду — болницама, санаториумима, домовима, 
обдаништима, синдикалним мензама и организа- 
цијама и сличним јавним установама по утврђеним 
ценама.

О свакој продаји сем малопродаја, надлежни 
наредбодавац даје своју писмену одлуку. Мало- 
продаје су оне које врши добро односно његове 
установе по утврђеним ценама и ко je се уносе у 
регистар малопродаја, где се месечпо закључују.

4. Набавке.
Набавке потребних контролисаних произвола, 

чије су цене утврђене врше се по претходном одо- 
брењу надлежних власти за снабдевање директном 
наруцбом од произвођача или овлашћених трго- 
вачких предузећа а у висинама напред поменутих 
овлашћења наредбодаваца.

Набавке осталих предмета вршиће се директ
ном погодбом на следећи начин: када износ на
бавке не прелази 5.000.— дин. може je извршити 
један чиновник а кад прелази ову своту набавка 
се има извршити комисијским путем.

Сем поменутих набавки ко je се врше по над- 
лежном решењу на Добру могу бити извршене за 
ситне и хитне потребе набавке, ко je врше уста- 
нове Добра без претходног решења но с тим, да 
износ једне овакве набавке не прелази суму од 
3.000.— динара, а њихов укупан месечни износ не 
сме прелазити суму од 20.000.— динара. За ове 
ситне и хитне набавке извршене од стране једне 

установе у једном месецу има се саставити списак 
који се има са рачунима, признаиицама и образло* 
жењем упутити Дирекцији Добра на преглед и 
одобрение.

IV

Особле

1. Стално особље.
Стално особље Добра су: чиновници, званич* 

ници, дневничари и служители. Чиновнике Добра 
поставља, унапређује, пензионише, кажњава и от* 
пушта Министар пољопривреде Србије, а званич* 
нике-дневничаре и служителе Управа Добра.

Стално особле сем плате има права на стан, 
осветленье, огрев, потребну површину земле за 
повртњак, као и права набавке намирница са по* 
лопривредних управа Добра уз максимиране или 
месне тржне цене. Висину ових принадлежности 
одредићу на предлог Управе Добра посебним ре* 
шењем.

2. Привремено особље.
Привремено особле Добра су: надничари, се* 

зонски и акордни радници. Њих примају, одре* 
ђују им плате и отпуштају их са рада полопри- 
вредне установе, односно Дирекција за особле 
запослено у Дирекцији. Привремено особле ради 
у надници или акорду а плате им могу бити без 
хране или са храном, ко j у по прописаним нормама 
издају установе Добра.

V
Напомене

Прописи по којима се до сада пословало на 
овом Добру у колико се косе са одредбама овог, 
решења престају да важе од 1. јануара 1946 го* 
дине од када се има да послује по прописима овог 
решења.

За послове који овим решеньем нису обухва- 
ћени Дирекција земаљског пољопривредног добра 
„Панчевачки рит“ има се обраЬ.йти повереном ми 
Министарству преко надлежног Оделења за аграр- 
ну политику.

У Београду, 28 децембра 1945 године
Бр. 27.347/V

Министар пољопривреде Србије, 
Милан Д. Смиљанuh, с. р.

ДЕКРЕТИ
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Према указано} потреби, а на предлог ОНО у Ле- 
сковцу — Персоналии отсек, Министарство просвете Ор
бите под V бр. 26020/45 одлучило je да се Поповић Т. Вла
димир, учитељ Народне школе у Добром Пољу, Среза 
власотиначког, Округа лесковачког, чиновник VI поло- 
жајне трупе, отпусти из државне службе, са правом 
жалбе на ову одлуку.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25949 од 
24 децембра 1945 године, одлучило je да се одлука V бр, 
15522 од 13 септембра 1945 године, којом je Милош М. 
Радојевић, вероучитељ Основне школе у Неготину, чи
новник IX трупе, преузет и поставлен за наставника ру* 
ског језика Учитељске школе у Неготину, чиновника исте 
трупе, стави ван снаге.

Према указаној потреби, а поводом пресуде Среског 
народног одбора у Власотинцу — Отсек унутрашњих по- 
слова II бр. 638 од 26 априла 1945 године, Министарство 
просвете Србије под V бр. 10818/45 одлучило je да се Ма* 
ринковиић 3- Живојин, учитељ у Бољару, Среза власоти* 
начког, Округа лесковачког, чиновник VIII положајне 
трупе, отпусти из државне службе, због шпекулације.
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На основу пресуде Војног -суда Крагујевачке војне 
области Суд. бр. 289, 501 и 520, а по сагласности са Прет* 
седништвом Народне владе Србије, Министарство про
свете Србије под V бр. 25444/45 одлучило je да се отпусте 
из државне службе: 1) Живковић Н. Надежда, учитељица 
у Голобоку, Среза јасеничког, Округа београдског, чи
новнички приправник IX положајне групе; 2) Милидевић 
J. Ружица, учитељица у Араповцу, Среза колубарског, 
Округа београдског, чиновнички приправник IX положа-јне 
трупе; и 3) Омчикус Д. Милан, учитељ у Железняку, Среза 
врачарског, Округа београдског, чиновнички приправник 
IX положајне групе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.949 од 
25 децембра 1945 године, одлучило je: да се Тихомир Чу- 
мић, бивши наставник грађанске школе у Крагујевцу, 
чиновник V положајне групе, преузме и постави за на
ставника гимназије у Рашкој, чиновника исте положајне 
трупе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.966 од 
21 децембра 1945 гбдине, одлучило je: да се Чупић Луд-: 
мила, суплент гимназије у Смедеревској Паланци, при
правник од VIII положајне групе, премести у гимназију 
у Азањи, по потреби службе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.967 од 
21 децембра 1945 године, одлучило je: да се Дешић Видо- 
сава, професор гимназије у Смедеревској Паланци, чинсв- 
ник IV-2 положајне групе, . постави за директора гимна- 
зије у Азаши, чиновника исте положајне групе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.431 од 
21 децембра 1945 године, одлучило je: да се Даскаловић 
Надежда, суплент гимназије у Пироту, приправник од VIII 
положајне групе, премести у нижу гимназију у Цариброду, 
по потреби службе.

Министарство Просвете Србије, под Vop. 25930 од 21 
децембра 1945 године, одлучило je да се Милићевић Р. 
Милица, из Београда, постав-и за служителя II мешовите 
гимназије у Београду, са месечном платом од 1800 динара.

Шандоров С. Десанка, бив. учитељица, одлуком Ми
нистерства просвете Србије VBp. 19910 од 17 децембра 
1945 године, преузета je у државну службу и распоређена 
за учителлшу Народне школе у Земуну, са правима чи
новника IX/1 положајне групе.

Матовић С. Милош, учитељ' — бивши ратни зароб- 
љеник, одлуком Министарства просвете Србије VBp. 14329 
од 24 децембра 1945 године, преузет je у државну службу 
и поставлен за учитеља Народне школе у Београду, с 
тим, да ради у Централном одбору УСАОЈ-а — Одељењу 
за средше школе и пионире, са правима чиновника VI/2 
положајне групе, а принадлежности му исплаћивати од Г 
септембра 1945 године, па надаље.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, 
Мин. просвете Србије под VBp. 18819/45 одлучило je да 
се одлука Министарства просвете Србије VBp. 15757 од 
15 новембра , 1945 године, уколико се односи на преузи- 
мање у државну службу Прибићевић М. Љубинке, учите- 
љице на расположешу, за учитељицу Народне школе у 
Зеокама, Среза колубарског, Округа београдског, са пра
вима чиновника VIII положајне групе, измени утолико, 
што се именована преузима у државну службу и распо- 
ређује за учитељицу народне школе у Београду.

Према указано] потреби, а на основу поднете молбе 
и предлога ОНО у Нишу бр. 5204, Министарство просвете 
Србије под VBp. 25100/ 45 одлучило je да се Јовановић 
М. Селимир, учитељ бивши ратни заробљеник, преузме у 
државну службу и постави за учнтеља народне школе у 
Нишу, Среза и Округа нишког, са правима чиновника VII 
положајне групе, с тим да ради у интернату »Лола Рибар« 
У Нишу. Принадлежности му исплаћивати почев од 1 сеп
тембра 1945 године, па надаље.

Према указано] потреби, а на основу поднете молбе, 
Мин. просвете-Србије под VBp. 18579/45 одлучило je да се 
одлука^ Министарства просвете Србије VBp. 15759 од 15 
септембра 1945 године, уколико се односи на премештај 
Ружић С. Радане, учитељице у Београду, за учитељицу 
народне школе у Пецки, Среза азоуковачког, Округа под- 
ринског, са плавима чиновника VI/1 положајне групе 
стави ва« сигм е.

Ђорђевић П. Александра, учйтелшца народне школе у 
Мисачи, Среза орашачког, Округа крагујевачког, одлуком 
Министарства просвете VBp. 20893 од 17 децембра 1945 
године, премештена je по молби за учитељицу народне 
школе у Земуну, са правима чиновника VII положајне 
групе.

Према указано] потреби, а на основу поднете молбе, 
Мин. просвете Србије под VBp. 19247/45 одлучило je да 
се одлука Министарства просвете Србије VBp. 15759 од 
15 септембра 1945 године, уколико се односи на премештај 
Поповић Б. Надежде, учитељице у Београду, за учитељицу 
народне школе у Границама, Среза младеновачког, Округа 
београдског, са правима чиновника VI положајне групе, 
стави ван снаге.

Према указано] потреби, а на основу поднете молбе, 
и предлога Претседништва Народне скупштине аутономне 
покрајине Војводине — (Одељења за просвету) бр. 9622/45, 
Министарство просвете Србије под VBp. 21395/45 одлучило 
je: да се Мијовић-Дробац М. Олга, учитељица народне 
школе у Црвенки, Среза кулског, — Бачка премести по 
молби за учитељицу народне школе у Земуну, са правима 
чиновника VII положајне групе.

Према указано] потреби, а на основу поднете молбе 
и предлога ИНО-а XIV бр. 6434/45, Министарство просвете 
■Србије под VBp. 25084/45 одлучило je: да се Николић С. 
Љубица, учитељица из Београда, која je била ставлена 
на расположење ОНО — Лесковац премести по молби у 
Београд, и додели на рад Просветном одељењу Извршног 
НО, са правима чиновника VI/1 положајне групе.

Министарство просвете Србије под VBp. 25951/45 од
лучило je да се преместе, по службеној потреби: Лечић 
Лепосава, суплент гимназије у Горшем Милановцу, при
правник од VIII групе, у женску гимназију у Чачку; Jo- 
вић Милорад, професор мушке гимназије у Чачку, чинов
ник VI групе, у женску гимназију у Чачку; Миловановић 
Боривоје, суплент гимназије у Горшем Милановцу, при
правник од VIII групе, у гимназију у Рашкој; Лечић Ан
тон, суплент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII 
групе, у гимназију у Рашкој; Лечић Вера, суплент женске 
гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију 
у Рашкој; Никитовић Стаменка, професор женске гимна- 
з<ије у Чачку, чиновник V1I-1 групе, у гимназију у Рашкој; 
Рабреновић Вучић, суплент мушке гимназије у Чачку, при
правник од VIII групе, у гимназију у Ивашици; Стефано- 
вић Емилија, прив. уч. вештина женске гимназије у Чачку, 
приправник од IX групе, у гимназију у Ивашици; Коларе- 
вић Даница, професор пимназије у Крал>еву, чиновник VI 
групе, у гимназију у Ивашици; Ђорђевић Радмила, су
плент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, 
у гимназију у Краљеву; Раилић Видосава, професор мушке 
гимназије у Чачку, чиновник VIII групе, у гимназију у 
Краљеву; Басакић Владислав, суплент мушке гимназије у 
Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Краљеву.

Министарство просвете Србије пор VBp. 25950/45 од
лучило je да се по потреби службе преместе: Илић Д. Оли
вера, суплент IV женске гимназије у Београду, приправник 
од VIII групе. на раду у Комисији за утврђиваше злочина 
окупатора у Београду, у гимназију у Бабушници; Дамја- 
новић С. Катарина, професор бив. VII женске пимназије у 
Београду, чиновник VI групе, на раду у Комисији за утвр- 
Фиваше злочина о-дшатора у Београду, у гимназију у 
Рашкој; Глигориј ■ '1 М. Босиљка, професор бив. женске 
учитељске школе у београду, чиновник VIII групе, на раду 
у Комисији за утвг: чваше злочина окупатора у Београду, 
у учитељску школу у Неготину; Раковиф И. Вера, суплент 
гимназије у Лесковц/. на раду у Комисији за утврђивање 
злочина окупатора у Београду, у гимназију у Рашкој.

Према указано] потреби, а на основу поднетих молби, 
Мин. просвете Србије под VBp. 25028/45 одлучило je да 
се одлука Министарства просвете Србије VBp. 15757 од 15 
септембра 1945 године стави ван снаге, уколико се односи 
на премештај доле именованих учитеља-љица, и то: 1) Ра- 
досављевић П. Лепосаве, учитељице у Београду, за учи- 
тељицч народне школе у Пожаревцу, са правима чинов
ника VI I положение групе; 2) Чудовић Љ. Данице, учите- 
љице у Београду, за учиге.ъицу народне школе у Петровцу, 
Среза млавског, Округа пожаревачког, са правима чинов
ника VIII псложајне руне; 3) Петровић Ж. Живана, 
учитеља у Београду, за учитеља народне школе у Ле- 
сковцу, са правима чиновника VI/1 положајне групе; 4) 
Машић А. Радмиле, учитељице у Београду, за учитељицу 
народне школе у Жбевцу, Среза прешевског, Округа врањ- 
ског, са правима чиновника VI групе.
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МИНИСТАРСТВО СОЦИМЛНЕ ПОЛИТИКЕ

Решењем Министра социјалне политике бр. 1911 од 
2 новембра 1945 године а на основу предлога Оделења за 
социјално старање ИНО у Београду бр. 17184 од 31 окто- 
бра 1945 године, да се Ъура Марий, чиновник Фонда за 
стварање и одржавање радничких установа ИНО у Бес- 
граду, пензионише, ставлен je у пензију због слабости 
и неспособности Ђура Марий, бивши пензионер и чинов
ник Фонда за стварање и одржавање радничких установа 
ИНО у Београду у V групи са платом 2 периодске повк- 
шице, с тим, да се примене прописи Одлуке о ревизији 
права на пензију, народног признања, сталне државне по- 
мойи и иадржавања и о привременој иовчаној помойи ових 
лица од 19 децембра 1944 године.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2025 од 
30 новембра 1945 године а на основу чл. 4, 5, 6 ст. 3 
Уредбе о пензионисању државних службеника од 25 окто- 
бра 1945 године, чл. 4, 5, 6, 14, 16, 18, 19 и 20 Уредбе о 
установлењу права на пензију од 25 октобра 1945 године 
и чл. 1, 2, 3, 29, 31, 32 и 33 Правилниюа за извршење 
Уредбе о установљењу права на пензију од 5 новембра 
1945 године, ставлен je у пензију са количином личне 
пензије, која му према годинама проведении у служби и 
законским прописима припада, Илија Ковачевий, економ 
Дома глувонеме деце у Јагодини са правима чиновника 
VIII трупе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2061 од 
30 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 
14 Уредбе о регулисању принадлежности државних служ
беника грађанскога реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 
Уредбе о регулисању принадлежности државних службе
ника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извр- 
шење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, поставлена je 
Милева Радовий из Новог Пазара за чиновника-вршиоца 
дужности шефа Отсека за социјално старанье Окружног 
народног одбора — Одељења за социјално старање — у 
Новом Пазару, са правима чиновника VIII трупе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 
2093 од 7 децембра 1945 године, а на основу предлога 
Претседништва Окружног народног одбора у Валеву бр. 
147/45 од 23 новембра 1945 године, којим се предлаже да 
се Жика Јовановић, чиновник Социјалног одељења Сре- 
скот народног одбора у Валеву, отпусти из државне 
службе, због свога рада против тековина народно-осло- 
бодилачке борбе, отпуштен je из државне службе Жика 
.Товановий, чиновник Социјалног отсека Среског народног 
одбора у Валеву, са правима чиновника III трупе 2 сте
лена.

Решењем Министра социјалне политике бр. 1604 од 
31 октобра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 
14 Уредбе о регулисаньу принадлежности државних служ
беника грађанскога реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 
Уредбе о регулисању принадлежности државних службе
ника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за пзвр- 
шење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет je и по
ставлен Ђура Марић, чиновник-књиговођа Фонда за ства- 
рање и одржавање радничких установа ИНО у Београду, 
за чиновника истог Фонда, са правима чиновника V трупе 
2 периодске повишице.

Решењем Министра социјалне политике бр. 1984 од 
26 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 
и 14 Уредбе о регулисању принадлежности државних 
службеника грађанскога реда од 20 априла 1945 године, 
чл. 1 Уредбе о регулисању принадлежности државних 
службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за 
извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузета je 
и поставлена Драгиња Радовий, службеник-управителица 
Дечјег обданишта ИНО у Земуну, за чиновника-управите- 
лицу истог Обданишта у Земуну, са правима чиновника 
VI трупе.

Решеньем Министра социјалне политике бр. 2112 од 
30 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 
и 14 Уредбе о регулисању принадлежности државних 
службеника грађанскога реда од 20 априла 1945 године, 
чл. 1 Уредбе о регулисању принадлежности државних 
службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за 
извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет je 
и поставлен Љубомир М. Спасић, чиновник Дечјег опо- 
равилишта у Брусу, у IX групи, за чиновника истог Опо- 
равилишта са правима чиновника IX трупе.

Решегьем Министра социјалне политике бр. 2491 од 
24 децембра 1945 године а на основу указане нотребе слу
жбе, премештен је Драгољуб Матий, чиновник Одељења 
за социјално старање Окружное народно!’ одбора у Заје- 
чару, у десетој групи, за чиновника Соцнјалног отсека 
Среског народног одбора беличког у Јагодини, са платом 
чиновника десете трупе, по потреби службе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2085 од 
24 децембра 1945 године а на основу поднеге оставке на 
државну службу од стране Косаре Видаковий, в. д. шефа 
отсека Одељења за заштиту деце, младежи и’ матера Ми
нистерства социјалне политике Србије, зато што joj се 
здравствено стање погоршало и да joj je потребно дуже 
лечење, уважена je поднета оставка на државну службу, 
Косари Видаковић, в. д. шефа отсека Одељења за заштиту 
деце, младежи и матера Министарства социјалие политике 
Србије, са платом шесте трупе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2426 од 
20децембра 1945 године а на основу указане нотребе слу
жбе, премештен je Драгомир Ристий, чиновник Министар
ства социјалне политике Србије, са правима чиновника де
сете трупе и платом од 2500.— динара месечно, за чинов
ника Социјалног оделења Окружног народног одбора у 
Јагодини, са истом трупом и платом — по потреби 
службе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2389 од 
24 децембра 1945 године а на основу поднете молбе од 
стране Љубинке Марић, чиновника Социјалног оделења 
Окружног народног одбора у Крагујевцу, и предлога 
Окружног народног одбора у Крагујевцу бр. 3001 од 5 
децембра 1945 године, премештена је Љубинка А. Марий, 
чиновник Одељења за социјално старанье Окружног народ
ног одбора у Крагујевцу, са правима чиновника девете 
трупе, за чиновника Министарства еоцијалне политике 
Србије.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2336 од 
24 децембра 1945 године отпуштен je из државне службе 
Димитрије Перинац, чиновник Социјалног отсека Среског 
народног одбора у Јабуковцу, из следейих разлога: Ди- 
митрије Перинац, чиновник Министарства социјалне по
литике Србије, решењем Министарства бр. 2078 од 26 но* 
вембра 1945 године по указаној потреби службе преме
штен je за чиновника Социјалног отсека Среског народ
ног одбора у Јабуковцу. По саопштењу и разрешењу од 
дужности именовани je поднео оставку на државну слу
жбу, с обзиром да студира на Економско-комерцијалној 
школи још од 1940 године и не може да напусти студије. 
Из свега напред изложеног види се да Перинац избегава 
да из Београда оде и ради у унутрашњости наше земле.

Решењем Министра соцщалне яолитике бр. 2310 од 
24 децембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 
и 14 Уредбе о регулисагьу принадлежности државних слу
жбеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 
1 Уредбе о регулисању принадлежности државних слу
жбеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извр- 
шење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет je и по
ставлен Страхиња Милојевић, службеник Одељка народ- 
них трпеза ИНО у Београду, за чиновиг ка-еиоиома истог 
Сделка, са правима чиновника пете трупе.

МИНИСТАРСТВО АГРАРНЕ РЕФОРМЕ И КОЛОНИЗА- 
ЦИЈЕ СРБИЈЕ

— именованье претседника и чланова аграрних судова — 
На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и уну- 

трашњој колонизации од 14 новембра 1945 године и чл. 3 
Правилника о образована и пссловању агргирних судова 
при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 
године, а по предлогу окружных народни?: одбора, Мини
стар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 
22.298 од 22 децембра 1945 године, поставив je: У Аграрии 
суд при Окружном народном одбору округа: 1) валев- 
ског: за претседника Јеремића Животу, ирофесора трго- 
вачке академије из Валева; за чланове: Гођевца Д. Живо
рада, землорадника из Пријездића, Срез валевски и Бир- 
чанина Гвоздена, землорадника из Суводаља, Срез под
горски; 2) ужичког: за претседника Радовановића Петка, 
землорадника из Маковишта, Срез .црно горски; за чла- 
нове: Зекановийа Тихомира, землорадника из Полошнице, 
Срез црногорски и Миливојевића Радоја, правника из 
Гостинице, Срез ужички; 3) београдског: за претседника 
Катийа Велимира, судију Окружног народног суда Окру* 
га београдског; за чланове: Филиповийа Др этолу ба, зем
лорадника из Пиносаве, Срез врачарски и Мариовића Дра- 
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гишу, землорадника из Брестовика, Срез грочански; 4) 
зајечарског: за претседника ПетковиЧа Светислава, пра
вника; за чланове: Ранковийа Илију, землорадника из 
Рајца, Срез неготински и Петровића Александра, земло
радника из Равне, Срез заглавски; 5) чачанског: за прет-: 
еедника Цветића Михајла, землорадника из Церова, Ср$з 
драгачевски; за чланове: Калајевића Миливоја, земло
радника из Грабовице, Срез таковски и Константиновича 
Тихомира, судију из Горњег Милановца; 6) подрињског: 
за претседника БатановиЧа Милована, секретара ОНО; за 
Уланове: Игњатовића Светислава, землорадника из Ораш- 
ца, Срез поцерски и ЦветиновиЧа Светислава, землорад- 
Вика из Драгојевца, Срез поцерски; 7) лесковачког: за 
претседника Давидовича Драгомира, землорадника из 
јДрне Траве, Срез власотиначки; за чланове: Јанковића 
Милана, землорадника из Боринца, Срез пусторечки и 
Васийа Новицу, правника ив Лесковца.

На основу чл, 20 Закона о аграрној реформи и уну* 
трашњој колонизации од 14 новембра 1945 године и чл. 3 
Правилника о образован^ и пословању аграрних судова 
при окружным народцим одборима од 1 децембра 1945 
године, а но предлогу окружних нар одних одбора, Мини- 
стар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.495 
од 26 децембра 1945 године, поставио je: у Аграрии суд 
при Окружном народном одбору округа: 1) моравског: 
за претседника СтефановиЧа Радоја, землорадника из 
села Шантровца; за чланове: МладеновиЧа Душана, из 
'Јагодине и ЂорђевиЧа Светислава, из Шулковца; 2) ни* 
шког: за претседника НикшиЧа Предрага, суд. приправ* 
ника из Ниша.; за чланове: Ђорђевића Стојадина, земљо* 
радника из Габровца, Срез нишки и МитровиЧа Крету, 
землорадника из Хума, Срез нишки; 3) врањског: за прет-- 
еедника ЈањиЧа Д, Војислава, село Горњи Вртогон; за 
чланове: СимоновиЧа Ристу из Врања и МиленковиЧа Ми- 
лоја из села Кацапун, Среза поланичког.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и уну- 
трашњој колонизации од 14 новембра 1945 године и чл. 3 
Правилника о образовању и пословању аграрних судова 
при окружиим народним одборима од 1 децембра 1945 
године, а по предлогу окружних народних одбора, Мини-, 
стар аграрне. реформе и колонизације Србије под бр. 
22.580 од 28 децембра 1945 године, поставио je: у Аграрии 
суд при Окружном народном одбору округа: 1) ново* 
садског: за претседника Тубийа Д. Жарка, дипломираног 
правника, референта у Окружној комисији за испитивање 
ратних злочина у Новом Саду; за чланове: Поэнанов'М.- 
Лазара, пољопривредног радника из Бегеча, Срез ново- 
садски и Крстића Перу, землорадника из Новог Сада; 
2) сомборског: за претседника КатиЧа Павла, земжорад- 
ника, шефа Отсека за полопривреду ОНО у Сомбору; за 
чланове: По-повиЧа Т. Владимира, судију Среског суда у 
Сомбору и ДедйЧа Ђ. Грују, землорадника из Сомбора; 
3) суботичког: за претседника Стипића J. Коломана, су- 
дију Народног суда у Суботици; за чланове: БуловчиЧ 
Л. Петра, землорадника из Суботице и Мијатов Б. Митра, 
землорадника. претседника IV рејона у Суботици; 4) срем- 
ско-митрове :<ог: за претседника Ерњаковић Н. Младена, 
члана ОНО из Мартинаца; за чланове: БогдановиЧ J. Ра- 
дивоја, землорадника из Сремске Митровице, повереника 
за шумарство за Срем и ЉубинковиЧа Р. Светозара, су- 
дију Окружног суда из Сремске Митровице; 5) петров- 
градског: за претседника Будакова Д. Милутина, судију, 
Окружног суда из Петровграда; за чланове: Микина Б. 
(Звездана, землорадник’а, помойника управника рејонске 
управе народних полопривредних добара у Петровграду 
и Миланова Д, Љубу, землорадника из Петровграда; 
6) панчевачког: за претседника Николића Драгог, судију, 
из Панчева; за чланове: Димитријевића Србислава, земло
радника из Старчева и Толвадијца Јефту, землорадника 
из Новог Села.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и уну- 
трашЈној колонизации од 14 новембра 1945 године и чл. 3 
Правилника о образовању и пословању аграрних судова 
Ири окружным народним одборима од 1 децембра 1945 
године, а по предлогу окружних народних одбора, Мини- 

аграрие реформе и колонизације Србије под бр. 
22.ОВ6 од 29 децембра 1945 године, поставио je: у Аграрии 
СУД при Окружном народном одбору округа чачанског за 
претседника; ПорезансвйЧа Драгутина, землорадника из 
Заолаћа уместо Цветића Михајла, землорадника из Це- 
ров а.

На основу чл. 20 Закона о аграрной реформи и уну- 
трашњој колонизации од 14 новембра 1945 године и чл. 3 

Правилника о образован^ и пословању аграрних судова 
при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 
године, а по предлогу окружних народних одбора, Мини
стар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 
22.585 од 29 децембра 1945 године, поставио je: у Аграрии 
суд при Окружном народном одбору округа: 1) ново- 
пазарског: за претседника Милоја ДилерагиЧа, секретара 
Окружног суда; за чланове: Чеду ЛовиЧа, землорадника 
и Алију Колашинца, землорадника; 2) пиротског: за прет
седника Маркович Десанку; за чланове: Алексића Чедо- 
мира и МанчиЧа Јована; 3) топличког: за претседника 
УрдаревиЧа Драголуба, шефа Правног сделка Окружног 
народног одбора у Прокуплу; за чланове: Мировића Ра
дована, землорадника из Пасјаче и Михајловића Љубо- 
мира, землорадника из Милкова; 4) крагујевачког: за 
претседника Станковийа Радомира; за чланове: Кузмано* 
вића Миливоја и ТодоровиЧа Драгослава; 5) пожаревач* 
кот; за претседника Васића Миодрага, судију Окружног 
народног суда из Пожаревца; за чланове: Милошевића 
Божидара, землорадника из Драговца и Живковийа Бо
жидара, землорадника из Дрмне; 6) Области Космет: за 
претседника Другара Нику, землорадника из Пећи; за 
чланове: Шешки Ајдира, селака из Урошевца и Џевџет 
Паласку, правника из Ђаковице.

На основу члана 20 Закона о аграрној реформи и 
унутрашњој колонизацией од 14 новембр1а 1945 - године и 
члана 3 Правилника о образовању и пословању аграрних 
судова при окружним народним одборима од 1 децембра 
1945 године, а по предлогу окружних народних одбора 
Министар аграрне реформе и колонизације под бр. 19/46 
поставио je: У аграрии суд при окружном народном од
бору округа крушевачког: за претседника Огњана Матийа, 
землорадника из В. Врбице, срез крушев.ачки; за чланове 
Миладиновића Д. Љубомира, судију окружног суда из 
Крушевца и Милошевича М'. Обрена, землорадника из 
Теки j а, срез расински.

СУДСКИ ОГЛАСИ
НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 

Поставлење скрбника

Тужила Марија Футол поднела je код овога судй 
тужбу за развод брака противу туженика Павла Фугоља.

По овој тужби заказана je paenpasa код овога суда 
за дан 15 јануара 1945 године у 10 чсова пре подне.

Како je боравиште тужене стране непознато то joj ей 
ради заштите њених интереса поставла скрбник Властимир 
Стеванов-ић, адвокат који Че je заступати док год се не 
појави пред суд или не именује себи пуномоћника.

Пословни број 13555/45. — Од Народног Окружног 
суда за град Београд, 25 децембра 1945 године. 181 1-1'

Тужила Милева ПлавшиЧ, поднела je код овога суда 
тужбу за развод брака противу туженика Озрена Плав- 
шиЧа, техничара.

По авој тужби заказана је јавна расправа код овога 
суда за дан 16 јанура 1946 године у 9 часова пре подне.

Како je боравиште тужене стране непознато то joj се 
ради заштите њених интереса поставла скрбник Властимир 
СтевановиЧ, адвокат који Че je заступати док год се не 
појави пред суд или не именује себи пуномоЧника.

Од Народног Окружног суда за град Београд, 25 де
цембра 1945 године. 175 1-1

ОБЛАСНИ НАРОДНИ СУД У ПРИЗРЕНУ
Упис у задружни регистар

Заклучком Обласног народног суда у Призрену Фй- 
6/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Землорадничко набавлачко потрошачка задруга c.o.j. са 
седиштем у Жабарима а са делокругом рада који се про
стире на народне одборе Жабаре и Кошутово срез Косов1" 
ска Митровица и са следейим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана je 29 јула 1945 год-
2) Предмет рада задруге je:

а) да набавла сретства за производњу и потрошњу 
и да их уступа својим задругарима;

б) да прима од својих задругара њихове земло* 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницимз произвели, 
их групише по врстама и каквоЧи и да се стара о њиховој 
најболој продаји;
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в) да дела у правду здравственог, просветног и 
гоцијалног осигурања својих чланова и ншховлх породиц;

г) да у циљу прибављања новчаних срегстава за 
/:воје пословање прима на чуваше и под интерес уштеде 
како од својих задругара, тако и од других улагача;

д) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточннх 
производи и прерађевина својих чланова.

3) Један пословни удео износи 150 динара. Свахи за- 
другар дужан је уплатити најмање једаи удео. Сваки за
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

4) Задруга траје неодређено врете, а престзје или 
диквидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

5) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмаше два чла- 
иа управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јонуз Бектешевић, Ша
бан Идриз, Милета Вујсић, Азис Нимон, Ајет Дуљ, Ал«м 
Јетула, Јетиш Адем, Рушит Кадрија, Мифтер Рушит, Алит 
Азир, Ејуп Исен. Сејди Алија, Ђемаил Зећир, Амет Исен.

Фи-5/45, задр. 1-6. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 1 1-1

Упис у задружни регистгр

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
7/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регпсгар 
Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с. о. j. са 
седнштем у Кориљу а са делокругом рада који се про
стире на народне одборе Звечан, Бољетин, Бистрица, Ви- 
нарце и Кошутово, срез Кос. Митровица и са следейим 
садржзјем:

1) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
2) Предмет рада задруге je:

а) да набав.ъа сретства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

б) да прима од својих задругара њихове земљо- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји;

в) да дела у правду здравственог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и њихових породица;

г) да у циљу прибављања новчаних сретстава за 
своје пословаше прима на чуваше и под интерес уштеде 
како од својих задругара, тако и од других улагача;

д) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

3) Један пословни удео износи 150 динара. Сваки за- 
другар дужан je уплатити најмање један удео. Сваки за- 
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру
гам а.

5) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмање два пла
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јован Бабовић, Идриз 
Заит, Сава Крсмановић, Аки Суља, Ђорђе Ђокић

Фи-7/45, задр. 1-7. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 2 1-1

Упис у задружни регистар

Зак.ьучком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
8'45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Радястко службеничка набављачко потрошачка задруга 
c.o.j. са седиштем у Кос. Митровици и са делокругом рада 
који се простире на подручје среза Кос. Митровица са сле- 
дейим садржајем:

О Оснивачка скупштина одржана je 17 јуна 1945.
2) Предмет рада задруге je:

а) да набавља животне намирнице као и све остале 
предмете за личну и кућевну употребу и да их по нај- 
ниЖ'ИМ ценама уступа својим члановима;

б) да оснива и води разна привредна предузећа за 
што боље и јефтиније снабдеваше и побољшавање живот- 
них услова својих чланова;

в) да прибавља средства за пословање и да закљу- 
чује повољне зајмове у колико joj сопствена средства не 
достижу;

г) да оснује резервни фонд, као и друге посебне 
фондове за помагаше културних, просветних и социјалних 
установа својих чланова;

д) да ради на задружном и просветном васпиташу 
својих чланова;

3) Један пословни удео износи 150 динара. Сваки за- 
ДРУгар дужан je уплатити најмаше једач удео. Земство je 
ограничено. Сваки задругар одговара за обавезе задруге 
петоструким износом једног удела.

4) Задруга престаје или ликвидира према ваковским 
одредбама.

, 5) Управни одбор заступа задругу пред властима и 
трелим лицима. Фирму потписују два члана управног од
бора, стављајући своје потписе испод печата фирме.

Чланови управног одбора су: Јово Вујовић, Фари Me* 
медовић, Божидар Маљаковић, Петар Вујачић’ Раде Па- 
вловић, Васа Кандић, Мухамед Абдурауф, Масан Саичић, 
Ариф Мађун, Драги Стевић, Абаз Реџепагић, Војислав 
Јоксимовић, Трајко Голубовић, Божидар Орлий, Таврило 
Бранковий.

Фи-8-45. задр. 3 8. — Обласни народим суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр; 3 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
9/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни реги
стар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга 
c. о. j. са седиштем у Јошаници срез Кос. Митровица са 
следейим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана je 14 новембра 
1945 године;

И) Предмет рада je:-
1) да набавл>а средства за производшу и потрошшу 

и да их уступа својим задругарима;
2) да прима од својих задругара шихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правду здравственог, прюсветног и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних 
средстава за своје пословање прима на чуваше и иод ин
терес уштеде како од својих згдругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за
другар дужан je уплатити најмаше један удео. Сваки за
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено воеме, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа затругу пред судовима, 
осталим властима и трейим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву во.ъе задругине потребно је најмаше два чла- 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Мирко Бараћ, Миладин 
Владисављевић, Мартин Соврлий, Милорад Стеваповић, 
Драгољуб Вучковий.

Фи 9/45, задр. 1-9. — Обласни народчи суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 4 1-1

Упис у задружни регистгр 1

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
10/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничко набављачко потрошачка задруга c.o.j. са 
седиштем у Црепуљи и са делокругом рада који се про
стире на Месни одбор Црепуља, срез Кос. Митровица са 
следейим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набав.ъа средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљо- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или раднипима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здоавственог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача:

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
производя и прерађевина својих чланога.

TIT) Je дан послован удео износи 150 динара. Сваки за
другар дужан je уплатити најмаше један удео. Сваки за- 
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Другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
Колико износи збир сума свих шегових уписаних .удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
Ликвидира према одредбама Закона о привредним задру, 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмаше два чла-. 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Алекса Ъурий, Богдан 
Бишевац, Радомир Бишевац, Светозар Вуловий, Вучий 
фурий.

Фи-10/45, задр. 1-10. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра. 1945. К. О. бр. 5 1-Г

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
11/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Землюрадничко набављачко потрошачка задруга c.o.j. са 
седиштем у Башској и са делокругом рада који се про
стире на Месни одбор Башска и Жеровница, срез Кос. Ми
тровица са следейим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана je 17 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове землю- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословање прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко маовчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ш) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за
другар дужан je уплатити најмање један удео. Сваки за
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних .удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трейим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмаше два пла
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Ставра Јаловић, Вели- 
бор Антий, Дража Мијатовић, Тоска Мојковић, Ратко Пе- 
тровий.

Фи-11/45, задр. 1-11. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 6 1-1

Упис у задружни регистар

_ Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
12/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничко набављачко потрошачка задруга c.o.j. са 
седиштем у Чечеву и са делокругом рада који се прости
ре на Месни одбор Чечево, срез Кос. Митровица са сле- 
дећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набав.ъа средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара шихове землю- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од- својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сгочних 
произвола и прерађевина својих чланова.

IH) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за- 
Д£УгаР Дужан je уплатити најмаше један удео. Сваки за
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

IV) Задруга тра.је неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмаше два пла
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Милован Утвић, Про
фил Алексий, Вукоман Гал>ак, Симо Продановић, Драгомир 
Ђукић.

Фи-12/45, задр. 1-12. — Обласни народни суд у При
зрену 27 новембра 1945. К. О. бр. 7 1-1

Упис у задружни регистар

Закл>учком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
13/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничка набављачко потрошачка задруга c. о. j. са 
седиштем у Бршаку и са делокругом рада који се прости
ре на Месни одбор Бршак, срез Кос. Митровица са следе
йим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 20 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара шихове землю- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у цил>у прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за
другар дужан je уплатити најмаше један удео. Сваки за
другар' одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трейим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмаше два чла- 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: .Терго Аксенти|евий, Ми- 
ленко Кокелий, Драгомир Мийовий, Стамета Ковачевий, 
Јефта Добрий.

Фи-13/45, задр. 1-13. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 8 1-1

Улис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
14/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничка набавл>ачко потрошачка задруга c. о. j. са 
седиштем у Дрену и са делокругом рада који се прости
ре на Месни одбор Дрен срез Кос. Митровица са следейим 
садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара шихове землю- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сгочних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за
другар дужан je уплатити најмаше један удео. Сваки за
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних .удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трейим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву во.ъе задругине потребно је најмаше два чла- 
на управног одбора.
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Чланови управног одбора су: Велимир Обрадовић, 
.Чедомир Вукићевић, Милорад Рашковић, Чедомир Секу- 
лић, Светислав Пешић.

Фи-14/45 задр. 1-14. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 9 1-1

' . Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
15/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадиичка набављачко потрошачка задруга c.o.j. ca 
седиштем у Зупчи и са делокругом рада који се прости
ре на Месни одбор Зупча срез Кос. Митровица са следе* 
ћим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
51) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од свој.их задругара њихове земљо- 
радничке производе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правду здравственом, просветном и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних 
средстава за своје пословање прима на чување и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за- 
другар дужан је уплатили најмање један удео. Сваки за- 
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно je најмаше два пла
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Урош Радовановић, Jo- 
ван ВукојичиЧ, Радосав Радосављевић, Глигорије Спасоје- 
вић, Перо Перовић.

Фи-15/45, задр. 1-15. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 10 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрейу Фи- 
16/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Радић.-пољска земљорадничка набављачко потрошачка 
задруга c.o.j. са седиштем у Зубином потоку, и са дело
кругом рада који се простире на Месни одбор Зубин по
ток, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрсшњу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара шихове земл>о- 
радничке производе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о шиховој 
најбол>ој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица;

4) да у цил>у прибављања потребних новчаних 
средстава за своје пословање прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

Ш) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за- 
другар дужан je уплатили најмање један удео. Сваки за* 
другар одговара за обавезе задругине пел пула онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних .удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а преслаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим власлима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине полребно је најмање два пла
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Крсла МилиЧ, Срелка 
Башчаревић, Зарија БожовиЧ, Борисав М. ЈакшиЧ, Алек
сандар Деспотовий.

Фи-16/45, задр. 1-16. — Обласни народни суд у При- 
' - К. О. бр. 11 1-1

Упис у задружни регистар

9бласн°г народног суда у Призпену Фи- 
117/45 од 27. новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничка набављачко потрошачка задруга со i ca 
седиштем у ЛепосавиЧу и са делокругом рада кош се пп£ 
стире на Месни одбор. ЛепосавиЧ срез Код Митровица са 
следеЧим садржајем; v ч’

1) Оснивачка скупштина одржана je 14 новембра 1945.
41) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљо- 
радничке производе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима’ произвели да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица} 

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше сгоке, сточних 
производа и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Свеки за- 
другар дужан je уплатили најмаше једап удео. Сваки за- 
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру* 
гама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За полписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине полребно је најмаше два чла* 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Тодосије Максимович, 
Момчило ПетронијевиЧ, Илија Јевремовић, Будимир Ђоко* 
вић, Величко АнтонијевиЧ.

Фи-17/45, задр. 1-17. — Обласни народни суд у При* 
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 12 .1*1/

Упис у задружни регистар

Зак.ъучком Обласног народног суда у Призрену Фи- 
■18/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар. 
Земљорадничка набављачко полрошачка задруга c.o.j. са 
седиштем у Слалини и са делокругом рада који се про- 
стире на Месни одбор Сочаница, Борчане, Граничане (са 
13 села) срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 15 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавл>а средства за производшу и потрошшу 
и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљо- 
раднпчке производе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоЧи и да се стара о шиховој 
најбол>ој продаји;

3) да дела у правцу здравствеиог, просветног и 
социјалног осигураша својих чланова и шихових породица}

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин* 
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
производа и прерађевина својих чланова.

Ill) Један послован удео износи 150 динара. Сваки за* 
другар дужан je уплатили најмаше један удео. Сваки за* 
другар одговара за обавезе задругине пег пула оноликр 
колико износи збир сума свих шегових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодреЧено време, а преслаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру* 
гама.

V) Управни одбор заслупа задругу пред судовима, 
ослалим власлима и лрећим лицима. За полписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине полребно је најмаше два чла* 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Радосав Благојевић, Бу* 
димир МилиЧ, Славко ЈовановиЧ, Павле РадовановиЧ, Бо- 
госав РадовановиЧ.

Фи-18/45, задр. 1-18. — Обласни народни суд у При* 
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 13 1-Г

Упис у задружни регистар
Закључком Обласног народног суда у Прйзрену Фй* 

19/45 од 27 новембра 1945 уписана je у задружни регистар 
Земљорадничка набављачко потрошачка задруга c.o.j. ca 
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седиштем у Лучкој-Реци и са делокругом рада који се 
простире на Месни одбор Лучка-Река, срез Кос. Митрови
ца са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана je 18 новембра 1945.
II) Предмет рада задруге je:

1) да набавља средства за производшу и потрошњу 
И да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара шихове земљо- 
радничке производе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравстденог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица;

4) да у циљу прибављаша потребних новчаних 
средстава за своје пословаше прима на чуваше и под ин
терес уштеде како од својих задругара тако и од других 
улагача;

5) да врши заједничко уновчаваше стоке, сточних 
производа и прерађевина својих чланова.

Ill) Један пословни удео износи 300 динара. Сваки за-: 
другар дужан је уплатити најмаше један удео. Сваки за* 
другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико' 
колико износи збир сума свих шегових уписаних .удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру* 
гама. \

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима,- 
осталим властима и трећим лицима. За потписиваше фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмање два чла* 
на управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јован Стојановић, By* 
косав Соврлић, Јордан Михаиловић, Прокопије Варијевић, 
Драгојло Влашковић.

Фи-19/45, задр. 1-19. — Обласни народни суд у При
зрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 14 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У ШАНЦУ

Упис у задружни регистар
Окружни народни суд У Шапцу, као регистарски, овим 

објављује да је својим закључком број 982/45 од 26 но
вембра 1945 године, регистрювао Ћуковинску землюрад* 
ничку набављачко-прода-вачку задругу c. о. j., са седиштем 
у .Ћуковинама.

Оснивачка скупштина одржана je 2 новембра 1945 
године.

Трајање задруге je неограниченО.
Предмет задруге je: да набавља средства за произ- 

водшу и потрошшу и да их уступа својим задругарима; да 
прима од својих задругара шихове земљорадничке про
изводе и да се стара о шиховој најбољој продаји; да дела 
У правцу здравственог и социјалног осигураша својих чла- 
нова и шихових породица и т. д.

Јемство задруге je ограничено. Сваки задругар одпо- 
вара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи 
збир сума уписаних удела. Један пословни удео износи 
100 динара.

Задругу заступа Управни одбор у који су изабрани: 
Мирко Крамановић, Добросав Сенић, Милош Крсмановић, 
Миодраг Матић, Златомир Лазић.

Бр. 982/45. — Окружни народни суд у Шапцу.
К.О.бр. 15 1-И

Упис у задружни регистар
г _ Окружни народни суд у Шапцу, као регист ареки, озим 

објављује да је својим закључком број 1302/45 од 3 де
цембра 1945 године, регистровао Савковићску земљорад- 
иичку набављачко-продавачку задругу с. о. ј., са седи
штем у Савковићу.

Оснивачка скупштина одржан-а je 7 новембра 1946 
године.

Трајаше задруге je неограничено.
водш^>еДМет задруге 1е: Да набавља средства за произ- 
да пот? ПОТР°ШЊУ и да их уступа својим задругарима; 
изводе и °13, сво-!их задругара шихове земљорадничке про- 
V поавпу стара 0 ЊИХ0В°Ј најбољој продаји; да дела 
„„ Р . равственог и социјалног осигураша св-ојих чла- 
нова и шихових породица итд.

земство задрУге је ограничено. Сваки задругар одго- 
ра за ооавезе задруге 5 пута онолико колико износи 

, Сума - п исаЕи х удела. Један пословни удео износи 
150 динара.

ЗадРугу заступа Управни одбор у који су изабрани: 
орисав Тадић, Радојица Радојчић, Аранђел Д. Обрадовић, 

оластиммр Тодоровић, Драгутин Илић.
Бр. 1302/45. — Од Окружног народног суда v Шапцу.

К.О.бр. 16 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Шапцу, као регистарски, овим 
објављује да је својим закључком број 1354/45 од i3 де
цембра 1945 године, регистровао Помијачку земљорадничку 
набављачко-продавачку задругу c. о. j., са седиштем у 
Помијачи.

Оснивачка скупштина одржана je 5 децембра 1946 
године.

Трајање задруге je неограничено.
Предмет задруге je: да набавл>а сретства за проив- 

водшу и потрошшу и да их уступа својим задругарима; да 
прима од својих задругара шихове земљорадничке про
изводе и да се стара о шиховој најбољој продаји; да дела 
у правцу здравственог и социјалног осигураша својих 
.чланова и шихових породица итд.

Земство задруге je ограничено. Сваки задругар одгю- 
вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума уписаних удела. Један пословни удео износи 
'100 динара.

Задругу заступа управни одбор у који су изабрани: 
Витомир Мирковић, Живк-о Богићевић, Драгиша Пауновић, 
Витомир С. Стевић, Јанко Алексий.

Бр. 1354/45. — Од Окружног народног суда у Шапцу,- 
13 децембра 1945 године. К.О.бр. 17 1-1'

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У НОВОМ ПАЗАРУ

Упис у задружни регистар
Окружни народни суд у Новом Пазару на основу члайа!' 

9 Закона о пољопривредним задругама овим објављује, да 
je код овог суда уведена у судски задружни регистар на 
Задр. 1-6 Новопазарска земльоредничка набављачко-прода- 
вачка задруга c. о. j. у Новом Пазару, Срез дежевски.

Оснивачка скупштина одржана je 31 јуна 1945 године^
Задруга се оснива на уделима а сваки задругар одго* 

вара за обавезе задругине пет пута онолико колико из* 
носи збир сума свих шегових уписаних удела.

Задруга траје неодређено време, а престаје или ли
квидира према одредбама Закона о пољопривредним за» 
другама.

Задатак задруге:
Да набавља средства за производшу и потрошшу и 

да их уступа својим задругарима; да прима од својих 
задругара шихове земљорадничке производе "и прерађе* 
вине, које су они сами и са својим члановима породице 
или радницима произвели, да их групише по врстама и 
каквоћи и да се стара о шиховој најбољој продаји; да 
дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног 
осигураша својих чланова и шихових породица; да, у 
циљу прибављаша потребних новчаних сретстава за своје 
пословаше, прима на чуваше и под интерес уштеде, како 
од својих задругара тако и од других улагача; да врши 
заједничко уновчаваше стоке, сточних производа и прера- 
ђевина својих чланова.

Један пословни удео износи 300.— динара. Сваки je 
задругар дужан да упише најмаше један удео.

Један задругар може имати и више посл-овних удела, 
но не више од сто.

Управни одбор заступа задругу пред судовима и оста- 
лим властима и трећим лицима.

За потписиваше фирме и изјаву .воље задругине по
требно је најмаше два члана управног одбора, од који£ 
једног може заменити и службеник задруге, кога по прет- 
ходном начелном решешу скупштина на то овласти.

Задруга се потписује на та} начин, што испод напи* 
сане или отштампане или штамбиљем утиснуте фирме 
ставе свој потпис лица овлашћена за потписиваше.

Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у, 
пословници Задруге, а уколико су већег значаја, као и 
годишши закључни рачуни, објављиваће се у »Задрузи«, 
органу Главног савеза српских земл>брадничких задруга,

Ревизијски савез ове задруге je Гла'вни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Чланови управног одбора су: Јусуф А. Хамзагић, 
Драгомир Л. Ђокић, Хасо Бајрактаревић, Зухдо Абдурах- 
мановић и Хасан Пренча.

Бр. 989, Фи. 9/45, Задр. 1-6. — Од Окружног суда 
у Новом Пазару, 11 децембра 1945 године. К.О.бр. 181-Г

Упис у задружни регистар
Окружни суд у Новом Пазару на основу чл. 9 За

кона о пољопривредним задругама овим објављује да je 
код овога суда уведена у судски задружни регистар, на 
Задр. 1-5 Обућарско-опанчарска прерађивачка задруга 
c. о. j. у Новом Пазару, Срез дежевски.

Оснивачка скупштина одржана je 1 децембра 1945 
године. *
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Задруга се оснива на уделима, а сваки задругар од- 
товара за обавезе задругине пет пута онолико колико 
износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга траје неодређено време, а престаје или ли- 
квидира према одредбама Закона о пољопривредним за
другам а.

Задатак je задруге:
Да заједничким средствима прерађује и изводи по- 

слове по струци обућарског заната искл>учиво радном 
снагом својих задругара; да врши набавку потребних 
алата, стројева, материјала и сировина за израду; да пот- 
помаже или сама образује течајеве за стручно и опште 
образована својих чланова и подмлатка на раду у за- 
друзи; у циљу усавршавања, напретка занатске привреде 
и ради извођења послова за постизање свога задатка, 
Задруга може имати једну или више радионица и про- 
данница.

Један пословни удео износи 150.—* динара. Сваки je 
задругар дужан да упише најмање један удео. Један за
другар може имати више удела.

Управни одбор заступа задругу пред трећим лицима 
и државним властима.

Задруга je пуноважно „отписана кад се . испод пе- 
чата са задругином фирмом потпишу два члана Управног, 
одбор а.

Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у, 
пословници Задруге, а уколико су већег значаја, као и 
годишњи .закључни рачуни, објављиваће се у »Задрузи«, 
органу Главног савеза занатских задруга у Београду.

Ревизијски савез ове задруге je Главни савез за- 
натскдх задруга у Београду.

Чланови управног одбора су: Араповић Мехмед, Ра- 
домировић Бошко и Шеховић Мурат.

Бр. 1057, Фи. 7/45, Задр. 1-5. — Од Окружног суда 
у Новом Пазару, И децембра 1945 године. К.О.бр. 191-1

Упис у задружни регист ар

Окружни суд у Новом Пазару на основу § 9 Закона 
о по.ъопривредним задругама овим објављује, да je код 
овога суда уведена у судски задружни регистар на Задр. 
1-7 Радничко-службеничка набављачко-потрошачка задруга 
c. о. j . «у Новој Вароши, Срез златарски.

Скупштина на којој су примљена правила одржана 
je на дан 13 новембра 1945 године.

Фирма и седиште задруге je: Радничко-службеничка 
набављачко-потрошачка задруга c. о. j. у Новој Вароши.

Делокруг задруге простире се на подручје Среза 
златарског.

Један пословни удео износи 150.— динара, а сваки 
.члан јамчи за обавезе задругине шестоструким износом 
једног удела.

Трајање задруге је неодређено.
Предмет рада:
Да набавља животне намирнице као и све остале 

предмете непосредно од произвођача, а које служе за 
личну и кућевну употребу и да их по најповољнијим це- 
нама уступа својим члановима; да оснива и води разна 
привредна предузећа за што боље и јевтиније снабде- 
вагье и побољшање животних услова својих чланова; да 
прибавља средства за пословање и да закључује повољне 
зајмове уколико Joj сопствена сретства не достижу; да 
оснује резервни фонд, као и друге посебне фондове за 
помагање културних, просветних и социјалних установа 
својих чланова и да ради на задружном, привредном и 
.просветном васпитању својих чланова.

Управни одбор задруге састоји се од петнаест чла
нова које бира скупштина из редова чланова и то из 
седишта задруге.

У управни одбор не могу бити бирани они задругари 
код којих je већ наступив једаН од случајева који по- 
влачи престаяак чланства односно код којих наступе 
ограниченна предвиђена по чл. 3 правила.

Службеник задруге не може бити биран за члана 
управног одбора.

Мандат чланова управног одбора траје годину дана, 
но скупштина их може бирати поново. Скупштина исто- 
времено бира и пёт заменика. Услови за бирање заме- 
ника једнаки су условима за избор чланова управног од
бора и то по реду избора.

Управни одбор заступа задругу пред властима и тре- 
ћим лицима.

Управни одбор потписује задругу и то тако да испод 
фирме етављају своје потписе два члана управе. По на- 
челном одобрењу скупштине управни одбор може овла- 
стити влужбеника задруге, да уз једног члана управе пот- 
писујб йлужбена акта.

Све одлуке и извештаји задруге, уколико су већег 
значаја, као и годишњи закључни рачуни, објављиваће се 
у званичном органу Главног задружног савеза.

Ревизијски савез ове задруге je Савез радничко-слу- 
жбеничких набављачко-потрошачких задруга за Србиг;» 

Чланови управног одбора су: Кратовац Салко, Кра
товац Абаз, Мусић Мехо, Кавазовић Mamo, Тимотијевић' 
'Димитрије, Бајровић Мехмед, Стријелић Миланко, Мусић 
И. Авдо, Долмагић Мехмед-Алија, Хаџић Ибро, Церовић 
Сайт, Стојић Војко, Зекавчић Србољуб, Туркмановић Ха- 
нефија и Јовичић Радојко.

Бр. 1094, Фи. 11/45, Задр. 1-7. — Од Окружног суда 
у Новом Пазару, 20 децембра 1945 године. К.О.бр. 20 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У КРУШЕВЦУ

Упис у задружни регистар
Окружни пародии суд у Крушевцу дана 6 децембра 

1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи II, 
на страни 354 под бројем 278 новоосновану Јошаиску зем- 
љорадничку набављачко - продавачку задругу C. О. Ј. у 
Јошју Среза расинског, Округа крушевачког са следећим 
подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je на дан 2 децембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Јошаиска земљораднич- 
ка набављачко-продавачка задруга с.о.ј. у Јошју, Среза 
расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задруга може да ради сле- 

деће ;
1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу 

и да уступа сводим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чуваше и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 100.—
6. Заступанье и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 

лим властима и трећим лицима, а фирму потписују нај- 
мање .2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то: Добривоје Милетић, Радослав Милетик, 
Бранислав Милетић, Будимир Милошевић и Будимир Фи- 
липовић, сви из Јошја.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 
дишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи1'" 
органу Главног савеза српских зем.ъорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез je Главни савез срп
ских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: 253/45. — Окружни народим суд у Крушевцу, 
6 децембра 1945. К. О. бр. 21 1-1

Упис у задружни регистар
Окружни пародии суд у Крушевцу дана 11 децембра 

1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи II, 
на страни 356 под бројем 279 новоосновану Округличку 
земЛ)Орадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Округлици Среза трстеничког, Округа крушевачког са сле- 
дећим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je на дан 18 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Округличка земљорад- 
ничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Округлици, 
Среза трстеничког. Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.
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Задруга правно постоји од дана када је надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
' I За остварење овога циља задруга може да ради сле- 
деће :

Т. Да набавља сретства за производњу и потрошњу 
и Да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задрз'гара њихове земљо- 
радничке произволе и прерађевине, које су они сами ей 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правду здравственог, Просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибавл>ања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чување и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
'Један пословни удео износи дин. 50,—
6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 

лим властима и 'трећим лицима, а фирму потписују нај- 
мање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то: Драгић Ж. Сарић, Милован Антић, Младен 
Антић, Љубинко Миљић и Јосије Миладиновић, сви из 
Округлице.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 
дипиьи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 256/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 
11 Децембра 1945 године. К. О. бр. 22 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 12 децембра 
1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи II, 
на страни 358 под бројем 280 новоосновану Липовачку 
земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Липови Среза трстеничког Округа крушевачког са следе- 
Ьим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила 
одржана je на дан 18 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Липовачка земљорад- 
ничка набављачко продавачка задруга с.о.ј. у Липови Сре
за трстеничког Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових упнеаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задуга може да ради сле- 

деће :
1. Да набавља сретства за производњу и потрошгьу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продајп.

3. Да дела и у правду здравственог, просветног и 
с°Цијалног осигурагьа својих чланова и шихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чуваше и под интерес 
Уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчаваше стоце, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
'Један пословни удео износи дин. 120—-
6. Заступаше и потписиваше задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима. оста- 

им властима и трећим лицима, а фирму  нај- 
мање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састош се од пет чланова v који су 

«забрани и то: Миодраг Гочян с Мил—ан Бакалин, Кп- 
'Липова Грковић’ Мили’а Бакић и Драгиша Радовић, сви из

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 
дишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузй'* 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез je Главни оавез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: Бр. 257/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 
12 децембра 1945 године. К. О. бр. 23 1-1

Упис у задружни регистар'

Окружни народни суд у Крушевцу дана 1 децембра 
1945 године увео je у свој задружни регистар у кшизи II, 
на страни 348 под бројем 275 новоосновану Бреснопол,ску 
земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Бресном пољу, Среза трстеничког, Округа крушевачког са 
следећим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена прави
ла одржана je на дан 25 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Бреснопољака земљо- 
радничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Бресном 
пол»у, Среза трстеничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар. одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих шегових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задуга може да ради еле- 

деће:
1. Да набавља сретства за производшу и потрошшу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословаше прима на чуваше и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 500.—
6. Заступаше и потписивац>е задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима; оста- 

лим властима и трећим лицима, а фирму потписују нај- 
мање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у 1<Ој.и су 

изабрани и то: Миодраг Ђелекар, Стојан Ђокић, Љубинко 
Ерић, Драгослав Пиперац и Радомир Минић, сви из Бре- 
сног поља.

8. Све одлуке и извештај« задруге објављиваке се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 
дишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузй” 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 249/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 
1 децембра 1945 године. К. О. бр. 24 1-1

Упис у задружни регистар
Окружни народни суд у Крушевцу дана 1 децембра 

1945 године увео jie у свој задружни регисгар у кшизи Ц 
на страни 350 под бројем 276 новоосновану Станачку зем- 
љорадничку набављачко продавачку задругу СО J у Ста
начку, Среза расинског, Округа крушевачког, са следећим 
податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена нра- 
вила одржана je на дан 29 јула 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Станачка земљорп шичка 
набављачко продавачка задруга СОЈ у Станачку, Среза 
расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана .када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.



Страна 12 — Број 1 СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ 5 јануара 1946

4. Задатак:
За остварење овога циља задуга може да ради еле* 

деће :
1. Да набавља сретства за производььу и потрошњу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правду здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и њихових породила*

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чување и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

6. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 500.—
6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста* 

лим властима и трећим лицима, а фирму потписују нај- 
мање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то: Радојко Мили ојевић, Душан Миладино- 
вић, Владислав Лукић, Најдан Николий и Живојин Спасий, 
сви из Станака.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су вейег значаја као и го- 
дишњи закључни рачуки објављиваће се и у „Задрузи” 
органу Главног савеза српских земљорадничКих задруга.

Ове задруге ревизиски Савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 250/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 
1 децембра 1945 године. К. О. бр. 25 1-1

Упис у задружни регистар

Окружии народни суд у Крушевцу дана 30 новембра 
1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи Л, 
на страни 346 под бројем 274 новоосновану Бојиначку зем- 
л>орадничку набављачко-продавачку задруга СОЈ у Бојин- 
цу, Среза расинског, Округа крушевачког, са следећим по- 
датцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je на дан 25 новембра 1945 године.,

2. Фирма и седиште задруге: Бојиначка земљораднич- 
ка набављачко продав ачка задруга СО J у Бојинцу Среза 
расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, трп/е неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задуга може да ради сле- 

дейе :
1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо* 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правду здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чување и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 1000.—
6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста* 

лим властима и трейим лицима, а фирму потписују нај* 
мање. 2 члана управног одбора.

7. Управии одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то: Милутин Паний, Ратко Митий, Миладин 
Алексий, Миладин Милорадовић и Стојан Алексий, сви из 
Бојинца.

8. Све одлуке и извештај.и задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 
дишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез Je Главни савез српских 
бемљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 248/45. — Окружии народни суд у Крушевцу, 
30 новембра 1945 године. К. О. бр. 26 .1*1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 28 новембра 
1945 године у вео je у свој задружни регистар у књизи П, 
на страни 344 под бројем 273 новоосновану Малогркљанску 
земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Малим гркљанима, Среза расинског, Округа крушевачког, 
са следейим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра* 
вила одржана je на дан 26 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Малогркљаиска земл>о* 
радничка набављачко продавачка задруга c.о.j. у Малим 
гркљанима, Среза расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго* 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задуга може да ради еле- 

деће ;
1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних сре- 
става за своје пословање прима на чуваше и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчазање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дцн. 100.—
6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 

лим властима и трейим лицима, а фирму потписују нај- 
маше 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су, 

изабрани и то: Никола Вукадиновий, Драгић Поповић, 
Миодраг Ракий, Радомир Поповић и Стојан Ћирковић, сви 
из М. гркљана.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге а у колико су вейег значаја као и го- 
дишњи закл>учни рачуни објављиваће се и у ,,3адрузи“ 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 247/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 
28 новембра 1945 године. К. О. бр. 27 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу овим објављује, да 
je дана 15 новембра. 1945 г. увео у задружни регистар у 
гњизи 2 на страни 342 под per. Бр. 272 новоосновану 
Окружну угоститељску набављачко прерађивачку задругу 
C. О. J. у Крушевцу са следейим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je дана 4 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Окружна угостител>ска 
набављачко-прерађивачка задруга C. О. Ј. у Крушевцу.

3. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од 12 — дванајест чланова.- 

Мандат чланства управног одбора траје 3 узастопне го
дине, с тим да једна трейина чланова иступа прве, друга 
трейина друге, а трейа трейе године; иступ чланова одре* 
ђује се коцком, но ови чланови могу бити поново биранИ

Управни одбор je правни орган задруге који исту 
пуноважно заступа према свима властима и одговоран je 
морално и материјално за сво пословање задруге.

Правоваљано потписује задругу претседник или пот* 
претседник и један члан.

У Управни одбор изабрани су и то: Рудолф Голднер,- 
Александар Степић, Радослав Лоций, Љубиша Рајковић, 
Светислав Цоловий, Ђорће Н. Костић, Загорка Цветковий,; 
Милорад-Мића Марковой, Миливоје Петровий, Здравко 
Јездић, Милорад Матејић и Стеван Арсий.
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4. Циљ задруге: Да проналази пијаце за најефика- 
снију набавку свих потреба за своје чланове, као вино, 
ракију, киселу воду, израду соде, прејтаду малине, вой- 
них сокова и безалкохолних пића, намештаја срчалука, 
стовариште пива и свих осталих потребштина за своје 
Чланове;

да даје кредите или зајмове својим члановима;
да одржава стручна предавања и курсеве за своје 

чланове;
да одржава изложбе правилног пословаша угости- 

тељског сталежа;
да отвара фондове за случај болести и старости 

својих чланова;
да ynyhyje подмладак на стручно васпитање и Да 

води надзор над социјалним положајем подмлатка;
да обезбеђује социјално осигурање својих чланова 

и шихових породица,
да ствара обавезну и обичну те и дечију штедшу 

својих чланова; и
да свој свакодневни рад упућује у правду благо- 

стања угоститељског сталежа на свои подручју.
5. Одговорност и трајање: Задруга правно постоји 

од дана када је надлежна власт региструје у задружни 
регистар; траје неодређено време а престаје према од
редбама Закона о привредним задругама.

Сваки члан јамчи за обавезе задруге троструким 
износом једног удела.

6. Пословни удели: Сваки члан je обавезан уплатити 
најмање један пословни удео чију висину одређује скуп
штина на 2000.— две хиљаде динара. Уплата пословних 
удела следи у три рате тако да прва рата износи поло
вину удела и полаже се при упису; друге две рате сле
де у роковима које одреди Управни одбор.

Сваки члан може уписати и уплатити по својој мо- 
гућности и више пословних удела. Више уплаћених удела 
не дају право на више гласова.

ФИ. Бр. 243/45. — Од Окружног народног суда У 
Крушевцу, дана 15 новембра 1945 године. К. О. бр. 28 1-1

Упис у задружни регистар
Окружни народни суд у Крушевцу дана 18 децембра 

1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи П, 
на страни 362 под бројем 282 новоосновану Брезовачку 
земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Брезовици Среза трстеничког, Округа крушевачког са сле
дейим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je на дан 21 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Брезовачка земљорад- 
ничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Брезовици, 
Среза трстеничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење свога циља задруга може да ради сле- 

дейе:
1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу 

и да их уступа својим задругарима. ,
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами са 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о шиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица.

4. Да у циљу прибављаша потребних новчаних сре- 
става за своје пословаше прима на чуваше и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 200.—
6. Заступанье и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 

лим властима и трейим лицима, а фирму потписују нај- 
мање 2 члана Управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то. Милорад дтанасК0вий, Радован Павловий, 
(Ђорђе Петровий, Добривоје Трифуновић и Веселин Мла- 
Деновий.

8. Све одлуке и извештаји задруге објавлшваће се у 
пословници задруге а у колико су већег значаја као и го- 

дишши закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи4 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга. 

Ове задруге ревизијски савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 261/45. — Окружни народни суд у Крушевцу,
18 децембра 1945 године. К. О. бр. 29 1-1J

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 13 децембра 
1945 године увео je у свој задружни регистар у књизи II; 
на страни 360 под бројем 281 новоосновану Грашевачку 
земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у 
Грашевцима Среза копаоничког Округа крушевачког са 
следейим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примльена иран 
вила одржана je на дан 25 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Грашевачка земљорад- 
ничка набављачкопродавачка задруга СОЈ у Грашевцима,; 
Среза копаоничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одго- 

вара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи 
збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када je надлежни 
регистарски суд уведе у задружни регисгар, траје неодре- 
ђено време а престаје или ликвидира према одредбама 
Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За оствареше овога циља задуга може да ради еле-' 

дейе :
1. Да набавл>а сретства за производњу и иотрошшу 

и да уступа својим задругарима.
2. Да прима од својих задругара њихове земљо- 

радничке произволе и прерађевине, које су они сами ей 
својим члановима породице или радницима произвели, да 
их групише по врстама и каквойи и да се стара о њиховој 
најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и 
социјалног осигурања својих чланова и шихових породица.

4. Да у циљу прибављаша потребних новчаних ере- 
става за своје пословаше прима на чуваше и под интерес 
уштеде како од својих задругара тако и ед улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних 
произвола и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
'Један пословни удео износи дин. 100.—
6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 

лим властима и трейим лицима, а фирму потписују нај- 
маше 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су 

изабрани и то: Вучета Симий, Радојко Миленковий, Ми- 
лоје Станий, Владан Миленковий и Михајло Марковий 
сви из Грашеваца.

8. Све одлуке и извештаје задруге oбjaвљивaйe ее У 
пословници задруге а у колико су вейег значај као и го- 
дишњи закључни рачуни об!авл>ивайе се и у „Задрузн” 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизијски савез je Главни савез српских 
земљорадничких задруга у Београду.

ФИ-Бр. 258/45. — Од Окружног народног суда у Бео
граду, 13 децембра 1945 године К. О. бр. 30 1-1

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД У ВАЉЕВУ

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеву објављује да' je на 
дан 17 децембра 1945 године увео у судски задружни 
регистар нову задругу под именом: »Забрешка земљо- 
радничка набављачко-продавачка задруга с. о. j.« у За- 
брежју, Срез посавски.

Седиште задруге je у Забрежју, Срез поеавски, Округ 
ваљевски, а облает задрушна обухвата село Забрежје.

Задатак je задруге:
Да набавља средства за производшу и потрошшу и 

да их уступа својим задругарима; да прима од својих 
задругара њихове земљорадничке произволе и прерайе- 
вине, које су они сами са својим члановима породице или 
радницима произвели, да их групише по врстама и как
войи и да се стара о шиховој најбол>ој продаји; да делй 
и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигу- 
рања својих чланова и њихових породица; да, у цил>у 
прибављања потребних новчаних средстава за своје по
словаше прима на чуваше и под интерес уштеде, како ОД 
својих задругара тако и од других улагача; да врши за- 
једничко уновчаваше стоке, сточних произвола и прер.а« 
ђевина својих чланова.
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Време трајања задруге je неодређено, а задруга пра- 
вно востоји од дана када је надлежни ретистарски суд 
уведе у задружни регистар.

Сваки задругар одговара за обавезе према задрузи 
нет пут.а онолико колико износи збир сума свих његових 
уписаних удела.

Један пословни удео износи 1.000.— динара, а мора 
се уплатити у року од године дана у четири једнаке тро- 
месечне рате.

Управни одбор заступа задругу пред судовима, оста- 
лим властима и трећим лицима.

За потписивање фирме и изјаву воље задругине по
требно је најмање два члана управног одбора од којих 
једног може заменити и службеник задруге, кога по прет- 
ходном начелном решењу скупштине на то свласти и реги- 
старском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. 
Задруга се потписује на тај начин, што испод н^писане 
или отштампане или штамбиљем утиснуте фирме ставе 
Сео'] потпис лица свлашћена за потписивагье.

Чланови управног одбора су: Љубомир С. Бабић, 
Милан Вићентијевић, Бошко Блажић, Спасоје Бабић и 
Боривоје Срећковић, сви из Забрежја.

Бр. 1615/45. — Од Народног окружног суда у Ваљеву, 
17 децембра 1945 године. К.О.бр. 31 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеву објављује да je на 
дан 12 децембра 1945 године увео у судски задружни 
регистар нову задругу под именом: »Санковачка земљо- 
радничка набав.ъачко-продавачка задруга с. о. j.« у Сан- 
ковнћу, Срез колубарски.

Облает задругина обухвата село Санковић ca седи- 
штем у селу Санковићу.

бадатак je задруге:
Да набавља средства за производњу и потрошњу и 

да их уступа својим задругарима; да прима од сво/их 
задругара њихове земљорадничке произволе и прерађе- 
вине, које су они сами са својим члановима породице или 
радяицпма произвели, да их групише по врстама и как- 
воћи и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела 
и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигу- 
рања својих чланова и њихових породица; да, у циљу 
прибарљања потребних новчаних средстава за своје по- 
словање. прима на чуваше и под интерес уштеде, како од 
својих задругара тако и од других улагача; да врши за-" 
једницко уновчавање стоке, сточних производя и прера- 
ђевина својих чланова.

Време трајања задруге је неодређено. Задруга правно 
пост.бји од дана када буде уведена у судски задружни 
регистар код надлежног суда.

.Сваки задругар одговара за обавезе задруге пет пута 
онолико колико износи збир сума свих његових уписаних 
Удела.

Један пословни удео износи 100.— динара.
Управни одбор заступа задругу пред судовима, дру

гим властима и трећим лицима.
За потписивање фирме и изјаву во.ъе задругияе по

требно је најмање два члана управног одбора од којих 
једног може заменити и службеник задруге, кога по прет- 
ходном начелном решењу скупштине на то овласти и реги- 
старском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. 
Задруга се потпису;е на тај начин, што испод написане 
или отштампане или штамбиљем утиснуте њене фирме 
ставе своје потписе лица овлашћена за потписивање.

Чланови управног одбора су; Јован Глигоријевић, 
Момчило Никић, Радован Поповић, Чедомир Ранковић и 
Михаиле Томић, сви из Санковића.

Бр. 1860/45. — Од Народног окружног суда у Ва- 
љеву, 12 децембра 1945 године. К.О.бр. 32 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеву објављује да je на 
дан 44 децембра 1945 године увео у судски задружни 
регистар нову задругу под именом: »Црниљевачка земљо- 
радничка набављачко-продавачка задруга с. о. j.« у Црни- 
љеву, Срез подгорски.

Задатак je задруге:
Да набавља средства за производњу и потрршњу и 

да их уступа својим задругарима; да прима од својих 
задругара њихове земљорадничке произволе и прерађе- 
вине, које су они сами са својим члановима породице или 
раднпцима произвели, да их групише по врстама и как- 
воћи и да се стара о њиховој најбољој продажи; да дела 
и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигу- 
рагьа својих чланова и њихових породица; да, у циљу 
арибављања потребних новчаних средстава за своје по- 

словање прима на чуваше и под интерес уштеде, како од 
својих задругара тако и од других улагача; да врши за- 
једничко уцовчавање стоке, сточних прозвода и прера- 
ђевина својих чланова.

Време трајања задруге је неодређено, а задруга 
правно постоји од дана када буде уведена у судски за
дружни регистар надлежног су;д.

Сваки задругар одговара за своје обавезе пет пута 
онолико колико износи збир сума свих његсвих уписаних 
удела.

Један пословни удео износи 100.— динара.
Управни одбор заступа задругу пред судовима, дру

гим властима и трећим лицима.
За потписиваше :фйрме и изјаву воље задругине по

требно је најмање два члана управног одбора од којих 
једног може заменити и службеник задруге, кога по прет- 
ходном начелном решењу скупштине на то овласти и реги- 
старском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. 
Задруга се потписује на тај начин, што испод написане 
или отштампане њене фирме ставе своје потписе лица 
овлашћена за потписивање.

Чланови управног одбора су: Драгојло Новаковић, 
Милорад С. Срећковић, Миладин Марковић, Јордан Јова- 
новић и Душан Живановић.

Бр. 1863/45. — Од Народног окружног суда у Ва- 
љеву, 14 децембра 1945 године. К.О.бр. 33 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У УЖИЦУ
Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Ужицу, као регистарски, 
овим објављује да је својгм закључком Фи. 74/45 од 20 
децембра 1945 године увео у задружни регистар Косто- 
јевачку земљорадничку набављаико-продавачку задругу 
c. о. j. са седиштем у Костојевипима.

Задруга je основана на гкулштини од 20 маја 1945 
године на неограничено време.

Одговорност задругара je ограничена.
Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет 

пута онолико колико износи збир сума уписаних удела.
Висина пословног удела износи 150.— динара.
Циљ задруге je да набавља средства за производњу 

и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима 
од својих задругара њихове земъорадничке производе и 
прерађевине које су они са својим члановима произвели 
и да се стара о њиховој најбољој продаји ктд.

Задругу претставља управни одбор који се састоји 
из следећих лица: Костадина Димитријевпћа, Тијосава 
Богдановића, Сима Новакгвића, Млађена Човановића и 
Светозара Бабића.

Фи. 74/45. — Од Окружног народног суда у Ужицу, 
20 децембра 1945 године. К.О.бр. 34 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ СУД У ЛАЗАРЕВНУ 

Проглашегье несталог за умрлог
Срески народни суд у Лазаревцу, по предмету утвр- 

ђивања смрти несталог Петра Милана Митровића, из Лу
кавице, Срез колубарски, позива све оне који ма шта 
знају о несталом Петру, да се до 28 фебруара 1946 године 
пријаве истом или одређеном скрбнику Војиславу Ћирићу 
из Лазаревца.

По протеку рока и по проведении доказима, Суд fee 
одлучити у погледу доказа смрти поменутог Петра.

Од Среског народног суда у Лазаревцу, поел. бр. 
О. Г. 1/45, 28-XI-1945 године. К.О.бр. 872 2-3

Проглашење несталог за умрлог

Срески народни суд у Лазаревцу, по предмету утвр- 
ђивања смрти несталог Радомира, сина Милана Јоксимо- 
вића из Венчана, Среза колубарског, позива све оне који 
ма шта знају о нестанку Радомировом, да се до 29 фебру
ара 1946 године пријаве истоме или одређеноме скрбнику 
Драгол>убу Јоксимовићу из Венчана.

По протеку рока й по проведении доказима, Суд fee 
одлучити у погледу доказа смрти несталог Радомира.

Од Среског народног суда у Лазаревцу, О. Г. 2/45 г., 
дана 28-ХМ945 године. К.О.бр. 873 2-3

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У НИШУ

Упис у задружни регистар
Закључком Окружног народног суда у Нишу, Фи. 

56/45 од 10 новембра 1945 године уписана je у задружни 
регистар Сићевачка земљорадничка електричарска задруга 
c. о. j., Среза нишког, са следећим садржајем;
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lj Оснивачка скупштина одржана је на дан 30 окто- 
бра 1945 године на којој су примљена правила.

1 2) Фирма и седиште задруге: Сићевачка земљорад-
мичка електричарска задруга с.о.ј. у Сићеву, Среза нишког.

■ 3) Предмет рада задруге je: 1) да из сопствених или
куђих електрана снабдева своје чланове електричном енер- 
гијом за осветл>ен>е и пољопривредне радове и потребе 
као и за индустријске потребе; 2) да подигне сопствену 
електричну централу или инсталира електрични далеко- 
вод за довоћење електричне енергије, као и да подигне 
мреже ниског напона за непосредно снабдевање струјом; 

јЗ) да изводи све врсте инсталација и да своје чланове 
' снабдева инсталационим материалом и справама за елек- 
i трични погон и искоришћавање струје и да их уступа 
својим члановима на услугу уз наплату ујма или за готов 

г новац или на отплату; 4) да даје упутства за употребу 
и популаризацију електричне струје; 5) да, у циљу при- 
бављања новчаних средстава за своје пословање, прима 
на штедњу и под интерес улоге, како од својих чланова 
тако и од других улагача.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје и ли- 
квидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

I 5) Један пословни удео износи 250,— динара. Сваки 
задругар мора уписати један удео, а може и више. Сваки 
задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико 
колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

6) Управни одбор заступа задругу пред судовима и 
осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме 
и за изјаву воље задругине потребно је најмање д,ва 
члана управног одбора, од којих једног може заменити 
и службеник задруге, кога по претходном начелном ре- 

I шењу скупштина на то овласти.
7) Чланови управног одбора су: Миленко Младено- 

вић, Радоје Петковић, Радивоје Петровић, Богдан Стефа- 
новик и Андреја Павловић, сви из Сићева.

8) Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
пословници задруге, а и у »Земл,орадничкој задрузи«, 
органу Главног савеза српских земљорадничких задруга 
у Београду.

Фи. 56/45. — Од Окружног народног суда у Нишу, 
10 новембра 1945 године. К.О.бр. 35 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Окружног народног суда у Нишу, Фи. 
57/45 од 10 новембра 1945 године, уписана je у задружни 
регистар Бубањска земљорадничка набављачко-потро- 
шачка задруга c. о. j., Среза нишког, под редним бројем 3 
задружног регистра, са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина на којој су примљена пра
вила одржана je на дан 5 новембра 1945 године.

2) Фирма и седиште задруге је: Бубањска земљо- 
радничка набављачко-продавачка задруга c. о. j., Среза 
нишког, са седнштем у Бубњу.

3) Предмет рада задруге je: 1) да набавља средства 
за производњу и потрошњу и да их уступа својим за
другарима; 2) да прима од својих задругара њихове зем- 
љорадничке производе и прерађевине, које су они сами 
са својим члановима породице или радиицима произвели, 
да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њи- 
ховој најбољој продаји; 3) да дела и у правцу здрав
ственог,. просветног и социјалног осигурања својих чла
нова и њихових породица; 4) да, у циљу прибављања 
потребних новчаних средстава за своје пословање прима 
на чуваше и под интерес уштеде, како од својих задру
гара тако и од других улагача; 5) да врши заједничко 
уновчавање стоке, сточних произвола и прерађевина сво- 
јих чланова.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје или 
ликвидира према одредбама Закона о привредним задру- 
гама.

5) Један пословни удео износи 250.— динара. Сваки 
задругар. дужан je да упише најмање један удео, а може 
и више. Сваки задругар одговара за обавезе задругине 
пет пута онолико колико износи збир сума свих његових 
Удела.

6) Управни одбор заступа задругу пред судовима, 
осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме 
и за изјаву во.ъе задругине потребно је најмање два члана 
Управног одбора од којих једног може заменити и слу- 
жбеник задруге кога по претходном начелном решењу 
скупштине на то овласти управни одбор.

7) Чланови управног одбора су: Никола Стаменковић, 
Милорад Стојичић, Владан Илић, Драгсмир Стојановић и 
®°Рђе Стаменковић, сви из села Бубн>а.

8) Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у 
послоз.чнци задруге, а у у »Задрузи«, оргсну ГХавзог са
веза српски:: земљорадничких задруга у Београду.

Фи. 57/45. — Од Окружног народног суда у Нишу, 
10 новембра 1945 године. К.О.бр. 36 1-1

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД

Постављање скрблика

Тужиља Александра Миловановић, демаћица из. Бео
града, поднела je тужбу овоме суду противу туженика 
Милутина Миловановића, бившег официра из ВйЕграда, 
ради развода брака.

По овој тужби одређено je рочиште код овога суда 
на дан 5 јануара 1946 године у 11.30 часова.

Пошто je боравиште тчженика непознато то му се 
ради заштите његових’ интереса поставлю за скрбника 
Миленко Ковачевик, који he га заступати све док се ту- 
женик не врати или не именује свога пуномоћника.

Поел. бр. 8292/45. — Од Народног окружног суда за 
град Београд. 16338 1-1

Постављење скрбника

Тужилац Бошкид Зелена из Београда поднеЛа je про
тиву Бошкић Аурелија из Београда Окружном суду за 
град Београд тужбу ради развода брака.

По овој тужби одређена je расправа пред овим су
дом у соби бр. 8 на дан 15 јануара 1946 год. у 12 часова.

Како je боравиште туженог непознато поставља му 
се за скрбника Лукић Б. Војислав, адвокат из Београда, 
који he га заступати на његов рачун и опасност, док ве 
дође пред суд или не именује пуномоћника.

Бр. 12451/45. — Од Окружног суда за град Београд, 
31 децембра 1945 године. 132 1-1

Постављење скрбника

Тужилац Жизка Јсваковић-Божиновић поднела je 
противу Јосифа Јовановића, наред. водника, код Народног 
окружног суда за град Београд тужбу ради развода брака.

По овој тужби заказана je расправа код овога суда 
за дан 18 јануара 1946 године у 11 часова.

Како je боравиште тужене странке непознато то joj 
се ради заштите њених интереса поставл>а за скрбника 
Властимир Стевановић, адвокат, који he je заступати на 
њен трошак све док се иста не појави пред судом или не 
именује себи пуномоћника.

Од Народног окружног суда за град Београд^ 2 ja- 
нуара 1946 године. Г10 1-1

ДРУШТВА И ЗБ0Р0ВИ

РУДНИК УГЉА „ЈЕЛАШНИЦА” А. Д. У БЕОГРАДУ

Одржаће у четвртак, 10 јануара 1946 годинё у 4 часа 
по подне у својим просторијама (Књегиње Љубице ул. бр. 
12) ванредни збор акционара, на основу чл. 20 својих 
правила, са овим дневним редом:

1) избор деловође и двојице бројача гласова, који су 
у исто време и оверачи записника;

2) избор чланова за надзорни одбор.
Акционари, који желе учествовати на овом збору, 

дужни су децоновати своје акције код Прометне банке 
а. д. у Београду најдаље до 6 јануара 1946 године,

27 децембра 1945 године у Београду.
16689 1-1 Управни одбор

„РОСИЈА-ФОНСИЕР

друштво за осигурање и реосигурање У Београду
Одржаће 20 јануара 1946 године у 10 часова пре 

подне у својим просторијама у Београду, Кнежев Спо- 
меник бр. 5, четврти спрат, свој XXII редовни збор акци
онара са следећим дневним редом:

1) Избор два акционара ради бројања гласова и ов.е- 
равања записника збора;

2) Извештај Управног и Надзорног одбора о раду за 
пословну 1943 годину;

3) Одобравање биланса за 1943 годину и давање pa- 
зрешнице Управном и Надзорном одбору;

4) Извешта; Управног и Надзорног одбора о раду 
за пословну 1944 годину и давагье разрешнице Управном 
и Надзорном одбору;

5) Одобра-ваше биланса за 1944 годину и даваше ра- 
зрешннце Управном и Надзэрн.'м одбору;

6) Избор осморице чланова Управног одбора}
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7) Евентуални предлози акционара, ахо су били под- 
Йети Управном одбору у року предвиђеаом друштвеним 
правплима.

Позивају се акционари  желе учествовати на 
овом збору, да своје акције депонују код Управе дру- 
штва у Београду или код Извозне банке у Београду или 
код Индустријске банке филијале у Загребу најдаље три 
дана пред збор у смислу чл. 17 друштвенйх правила. 
16129 1-3 Управни одбор

„МОРАВИЈА“ ФАБРИКА ПЛЕТЕНИХ ПРОИЗВОЛА А. Д., 
БЕОГРАД

Одржаће на дан 25 јануара 1946 године у 16 часова 
у Београду у просторијама »Моравије« а. д., Ћирила и 
Методија улица бр. 8, ванредан збор акционара, са днев- 
ним редом:

1) Избор деловође и двојице оверача записника, који 
су истовремено и бројачи гласова;

2) Попуњавање упражњених места у чланству Управ- 
ног и Надзорног одбора; и

3) Евентуалије.
Управни одбор позива акционере на овај ванредан 

збор и упозорава да је сваки акционар, који жели на 
истом да учествује, према чл. 12 друштвенйх правила ду- 
жан положити најмање пет дана пред збор акције са купо- 
нима и талонима на друштвеној благајни или код До- 
жавне индустријске банке а. д. у Београду, као и доказ 
о бирачком праву показати на дан збора.
16203 1-3 Управни одбор

ИЗГУБЉЕНЕ ИСПРАВЕ
ИЗГУБЉЕНИ СПИСАК СТАЛНИХ СТАНАРА издат од 

V рејона оглашавам за неважећи. — Живадин Радојк^- 
еић, Герши>ћева 11. 11-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛИЧНУ КАРТУ бр. 41897 издату од К. г.
Београда оглашавам за неважећу. — Милка Диклиа,
Ђорђа Вашингтона 38. 2 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛЕГИТИМАЦИЈУ ЗА СНАБДЕВАЊЕ из
дату од IV рејона оглашавам за неважећу. — Сава
МитииК, Преет. Петра 31. 3 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ „Г” издату од
V рејона оглашавам за неважећу. — Андрејевић Ми- 
лица, Југословенска 7. 4 1-1

ИЗГУБЉЕНУ КАРТУ ДОМАЋИНСТВА „К” бр. 290997 
издату од VII резона оглашавам за неважећу. —• Ранко
Станојловић, Толстојева 36. 5 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ДЕЧИЈУ ДОПУНСКУ КЊИЖИЦУ „Д-2" из
дату од I рејона оглашавам за неважећу. — Милена Лу- 
чић, Јевремова 56. 6 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ВОЈНУ ЛЕГИТИМАЦИЈУ и друга војна до
кумента оглашавам за неважеће. — Царевић Марко, 
Официрска школа за везу Југословенске Армије, Ба- 
тьица. 7 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛИЧНУ КАРТУ број 166177 издату од Ко
манде града Београда оглашавам за неважећу. — Стева- 
новић Кузнецова Нина, Далматинска 67. 8 1-1

ТАРИФА

ОГЛАСНИХ ТАКСА ЗА „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ“
ЗА ЈЕДНО ОГЛАШАВАЊЕ

Динара
1) а) Сви службени огласи државних, феде- 

ралних, народноослободилачких установа и школа 
наплаћиваће се од једне речи — — — — — 1,—

б) Табеларни слог плаћа се од једног см.
у једном ступцу — — — — — — — — — 8.—

2) За сва оглашавања приватних лица и уста
нова иаплаћиваће се од једне речи — — — ■— 2.—

3) Огласи привредних предузећа (државних 
и приватних) као што су: протоколације, реги- 
страције, скупштине и зборови, лицитације, коа- 
курси, промене управних одбора и т. сл., напла-
ћиваће се од једне речи — — — — — — 4.—

4) а) Биланси приватних предузећа наплаКи-
ваће се до половине стране — — -г- — — — 1.500.—
а преко половине до целе стране —< — — —1 3.000.—*

б) Биланси у табели наплаћиваће се три 
пута више.

5) Службена саопштења, регистрације и т.сл., 
привредних задруга и њихових савеза основаних 
по Закону о привредним задругама наплаћиваће 
се од једне речи — — — — — — — — 1,—

6) Судски огласи (по званичној дужности) 
од једне речи наплаћиваће се — — — — — 1,—

НАПОМЕНА:
1) На све огласе наплаћује се такса по овој 

тарифи, и то:
а) за ситне огласе до 50 речи — — 2.—•
б) за огласе од 50 до 100 речи __  __ _  5.—«
в) за огласе од 100 до 220 речи — __ __ 35.—
г) за огласе од 220 па навише — _  — 70,—
д) за штампање службеног огласа, а по

предмету приватних лица, као и државних огласа
плаћа се од једног огласа за једно штампање — 5.—

2) Огласи се објављују хронолошким редом. Ако се 
жели прекоредна публикацнја, плаћа се за текст 100%, а 
за табеларни слог 300% више.

3) Огласи везани за рок имају бити предани најмање 
пет дана од дана када je рок за објављивање.

4) Ако огласивач жели да купи „Службени гласник 
Србије“ у коме ће оглас бити објављен, дужан je да поло
жи још и 4.— динара по табаку.

Ова тарифа ступа на снагу 1 јануара 1946 године.
„Службени гласник Србије”

УПОЗОРЕЊЕ ПРЕТПЛАТНИЦИМА 
И ОГЛАШИВАЧИМА

Претплата на „Службени гласник Србије“ за 
1946 годину износи 400.— динара. Претплата се 
може положити за прво полугође или за целу, 
годину.

Претплата се полаже на благајни „Службеног 
гласника Србије“, — Београд, Узун Миркова 
улица бр. 4, сваког радног дана од 8—14 часова, 
или на чековни рас н бр. 62-125 са назначеньем 
на име чега се новац уплаћује.

Сви претплатници су дужни да положе прет- 
плату за 1946 годину најдаље до 1 јануара 1946 
године.

Администрација „Службеног гласника Србије“ 
поново позива све оне претплатнике који до да- 
нас нису коначно измирили дуг на име претплате 
за 1945 годину да га у најкраћем року измире. У 
противном обуставиће им се слање Гласника.

Моле се сви судови као и сви народни од- 
бори којима се обраћају странке и установе са за- 
хтевом да им се огласи отштампају у „Службе- 
ном гласнику Србије“, да претходно од странака 
наплате одговарајући износ за штампање, др- 
жавну таксу, број у коме je оглас отштампан и 
поштарину.

Огласи ппедати преко поште са захтевом да 
се отштампају у „Службеном гласнику Србије“ 
биће отштампани тек по пријему новца.

Таксена тарифа објављена je у „Службеном 
гласнику Србије бр. П од 28 априла 1945 године, 
а уколико буде каквих измена објавиће се на- 
кнадно.

„СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ“

С А Д Р Ж A J :
Страна'

1. Ргшење Министра пю-лопривреде Србије о привре- 
меној организацији и пословању Земаљског пољо-' 
привреднюг добра „Панчевачки рит” — —■ — — —1

„Службени гласник Србије” издаје Одељење за штампу Претседништва Народне владе Србије, Узун-Миркова 4, 
|Телефон 22-019. Број чековног рачуна 62.125. Огласи се предају у улици Узун-Мирковој 4 а наплаћују се пФ 

Тарифи отштампаној у броју 1 од 5 јануара 1946 страна 16. Тираж: 8.000 примерака.
Штампа Државне штампарије — Београд.


